
SAAREMAA RALLY 
11.-12.10.2024 

 

Kuupäev: 11.10.2024 Kell: 20:00 

 

Teema: Žürii otsus Nr 3 Dokument Nr: 2.4 
 

 

Kellelt: Žüriilt 
 

Kellele: Võistleja nr 97 KULJETUS NOKKANEN OY, meeskond REINIKAINEN Harri / 
NOKKANEN Antti 
 

 
Žürii, saanud ettekande võistluse juhilt, kuulanud üle meeskonna nr 97 REINIKAINEN Harri / 
NOKKANEN Antti, on kaalunud järgmist ning määranud järgneva 
 
Fakt: Võistleja ei osalenud kohustuslikul ohutuskoolitusel vastavalt bülletään nr 2 avaldatud 

infole. 
 
Rikkumine:  Bülletään nr 2 
 
Otsus: Hoiatus meeskonnale nr 97 REINIKAINEN Harri / NOKKANEN Antti 
 
Põhjus:  Meeskond nr 97 ei olnud lugenud bülletään nr 2 ja seetõttu ei olnud teadlik 

kohustusest osaleda ohutuskoolitusel. 
 Tegu on kogenud sõitja ja kaardilugejaga. 
 Meeskonnale tehti kohapeal eraldi lühendatud versioonis ohutuskoolitus. 
  
 Toetudes ülalolevatele asjaoludele järeldab žürii, et ülalmainitud karistus on kohane. 
__________ 
 
Stewards, having received the report from the clerk of the course, summoned the crew nr 97 
REINIKAINEN Harri / NOKKANEN Antti, have considered the following matter, determine the 
following 
 
Fact: The crew did not participate in safety training as required in Bulletin no 2. 
 
Offence:  Bulletin No 2  
 
Decision: Warning to the crew nr 97 REINIKAINEN Harri / NOKKANEN Antti 
 
Reason:  Crew No. 97 had not read Bulletin No. 2 and was therefore unaware of the obligation 

to participate in the safety training. 
 Both driver and co-driver are experienced.  
 The team was given a separate shortened version of safety training on site. 
 
 Under the above circumstances and considerations, the Stewards concluded that the 

above penalty as imposed is proportional. 
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